各位

会社名 大日本塗料株式会社

代表者名 代表取締役社長 里 隆幸

(コード: 4611、プライム市場)

問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 永野 達彦

電話番号 (TEL 06-6266-3102)

合弁事業の解消に向けた協議開始のお知らせ

当社は、関西ペイント株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:毛利 訓士)の連結子会社である久保孝ペイント株式会社(本社:大阪市東淀川区、代表取締役社長:本田 大作)との間で2015年1月に粉体塗料製造の合弁事業として設立したジャパンパウダー塗料製造株式会社について、当該合弁事業の解消に向けて今後具体的な協議を開始することについて相互に合意いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 合弁事業解消の理由

ジャパンパウダー塗料製造株式会社は、2015年1月に当社51%、久保孝ペイント株式会社49% 出資の合弁会社として設立以降、粉体塗料の共同生産を行うことで、市場における競争力の強 化を目指し事業を展開してまいりました。

しかしながら、今後の市場動向や事業環境等を慎重に検討した結果、当該合弁を解消することが今後の事業展開において双方にとって望ましい形であるとの結論に至りました。

2. 合弁会社の概要

(1)	名称	ジャパンパウダー塗料製造株式会社
(2)	所 在 地	愛知県小牧市大字三ツ渕字西ノ門 878
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 藤原 明
(4)	事 業 内 容	粉体塗料の製造
(5)	資 本 金	100 百万円
(6)	設 立 年 月 日	2015年1月5日
(7)	純 資 産	1,258 百万円 (2022 年 3 月 31 日)
(8)	総 資 産	3,550 百万円 (2022 年 3 月 31 日)
(9)	大株主及び持株比率	当社 51%、久保孝ペイント株式会社 49%

3. 合弁相手会社の概要

(1)	名称	久保孝ペイント株式会社
(2)	所 在 地	大阪市東淀川区西淡路 3 丁目 15 番 27 号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 本田 大作
		塗料、顔料、樹脂、油脂の製造販売
(4)	事 業 内 容	化学工業用薬品、研磨剤の製造販売
		塗装設備、塗装用具類の製造販売
(5)	資 本 金	150 百万円
(6)	設立年月日	1924年10月1日
(7)	大株主及び持株比率	関西ペイント株式会社 98.3%

4. 今後の見通し

今後、双方で具体的な協議を進め、2023年4月1日付で合弁事業を解消する予定です。 なお、合弁解消後につきましては双方それぞれにおいて粉体塗料事業を継続する予定です。 本件により、2023年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。 また、本件において開示すべき事項が発生した際には、速やかにお知らせいたします。

以上